



ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

95 ЛЕТ

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА
www.KALININGRADKA-KOROLYOV.RU
КК КАЛИНИНГРАДКА1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№3 (19547) ЧЕТВЕРГ 29 ЯНВАРЯ 2026 ГОДА



НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА,
ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

Один из крупнейших отечественных оборонно-промышленных холдингов отметил 24-летие. Указ о создании корпорации «Тактическое ракетное вооружение» (КТРВ) президент России подписал 24 января 2002 года. Основой для новой структуры, призванной укрепить щит и меч страны, стал Государственный научно-производственный центр «Звезда-Стрела», ведущий свою деятельность на территории Калининграда – Королёва с 1942 года. По прошествии времени головное предприятие КТРВ по праву остаётся градообразующим: предлагает горожанам конкурентную заработную плату, всеобъемлющий социальный пакет, активно участвует в повседневной жизни наукограда, в том числе развивает его инфраструктуру.

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,
ГУБЕРНАТОР
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— Все вы — инженеры, технологии, испытатели, специалисты и учёные — помогаете двигать наше стратегическое производство вперёд и обеспечивать безопасность страны. Уже более 20 лет корпорацией руководит Борис Обносов. За это время здесь реконструировали главное здание, лабораторно-конструкторский корпус, построили столовую и жильё для сотрудников. Появились новые рабочие места и молодые кадры. Мы со своей стороны всегда готовы помочь — с жильём по соципотеке, подготовкой кадров.



« ИГОРЬ ТРИФОНОВ, ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

— Поздравляю трудовой коллектив корпорации «Тактическое ракетное вооружение» с 24-летием! Холдинг имеет широчайшую географию, и все вы защищаете нашу большую Родину. Благодаря гению инженерной мысли и круглосуточной работе весь мир знает: наши границы суверенны. Изделия, которые вы создаёте, гарантируют безопасность страны, а нашим детям — право на нашу культуру и язык. Ваши достижения выводят государство в лидеры и создают перспективы для развития всех отраслей.

— Продукция, которая выпускается на предприятиях КТРВ, позволяет стране результативно противодействовать противнику и выполнять поставленные задачи по обеспечению обороны. Благодарю коллектив за честный и ответственный труд — именно такое отношение к делу позволяет нам достигать высоких результатов, — сказал Герой РФ, генеральный директор КТРВ, член бюро правления СоюзМаш России Борис Обносов.

За два десятка лет КТРВ претерпела значительные изменения, в том числе на головном предприятии были отремонтированы помещения, модернизировано производство. Большое внимание уделяется кадровой, молодёжной и социальной

политике: оказывается поддержка ветеранам, семьям с детьми, предоставляется медицинское обслуживание, возможность отдохнуть и поправить здоровье, проводятся различные соревнования, мероприятия, на которых коллеги по холдингу знакомятся, обмениваются опытом, демонстрируют достижения. В КТРВ бережно сохраняют и развивают традиции трудовых династий, стаж многих сотрудников насчитывает несколько десятилетий.

Борис Обносов раскрыл перспективы развития КТРВ, в том числе, затронул социальную составляющую. Например, в этом году в Королёве начинается строительство трёх многоквартирных домов, в которых сотрудники предприятия могут

приобрести квадратные метры по доступной цене.

С 24-летием трудовой коллектива градообразующего предприятия поздравил глава наукограда Игорь Трифонов: сотрудникам, отличившимся в профессиональной деятельности, он вручил муниципальные награды. Кроме того, члены холдинга, которые внесли заметный вклад в общий результат, были удостоены государственных, ведомственных и корпоративных наград, таких как медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, Почётная грамота президента РФ, Заслуженный работник ОПК РФ и другие.

— Не знаем другого предприятия, которое относилось бы к своим сотрудникам с такой заботой, и благодарны за высокую оценку нашего труда. Мы любим свою работу: наши изделия охраняют рубежи Родины. КТРВ — это кулак, который сметал и будет сметать любого врага России! — сказали награждённые сотрудники градообразующего предприятия Людмила Малашина и Сергей Родионов.

Всего было вручено 49 наград, в том числе 28 получили сотрудники градообразующего предприятия.

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ

ШКОЛЬНИКИ НАУКОГРАДА —
ГУБЕРНАТОРСКИЕ СТИПЕНДИАТЫ

высокую оценку заслужили

▶ 2

НИКТО НЕ СДАЛСЯ:
ДО ПОСЛЕДНЕГО!

ПАМЯТНАЯ ДАТА

▶ 3

СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД:
ИНДЕКСАЦИЯ ВЫПЛАТ С 1 ФЕВРАЛЯ

АКТУАЛЬНО

▶ 5